
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA DO PARANÁ 
CRP/PR - SEDE DE FOZ DO IGUAÇU 

 
ATA DA 4ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ESTUDANTES 

 

Aos 08 (oito) dias do mês de março do ano de 2025, membros da Comissão de 

Estudantes reuniram-se presencialmente, na sede de Foz do Iguaçu do CRP/PR, 

para a 4ª reunião da comissão. 
 
Data: 08/03/2025 

Horário de início: 14h15 

Horário de término: 15h36 

Local: Subsede Foz do Iguaçu (Edifício Caesar Tower – Sala nº 101, 1º andar, 

Avenida Pedro Basso, 472 - Jardim Polo Centro, Foz do Iguaçu - PR, CEP: 

85863-756). 

 

Profissionais presentes: 

Jéssica Gaspar da Costa (CRP 08/31052)  

Karolaine Silva de Meneses (CRP 08/30379) 

 

Acadêmicos presentes:  
Mayara Ziad Awada, João Vitor Moraes de Souza Preto, Luiza Agostini, Gabriel Paz 

Gubert, Moises Felipe Sá Fonseca, Mariam Chay, Edson Henrique Aguilera Pereira, 

Graciete Menezes de Oliveira, Otavio A. Jheisen, Andressa T. Carbunck, Fernanda 

R. C. Lobo, Lara Younes, Ama Beatriz dos S. Ribeiro, Natalie de Lima Couto, Carla 

Cristina Santin Barglini e Tony I Ron Tsai.  

 

PAUTAS 
1.​ Debate sobre a psicoterapia  

2.​ Planejamento do evento de abril, maio e junho 

3.​ Seleção de alunos para auxiliar na abertura e fechamento do evento de 

março 

4.​ Seleção de aluno para redigir a ata 

5.​ Sugestões de temas para abordar nos eventos ao decorrer dos meses 

 

1. Seleção de alunos para auxiliar em reuniões e eventos 
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Para o evento de março, foram selecionados alguns alunos para a recepção dos 

convidados e participantes do evento, alunos para abrir a palestra, conduzir os 

convidados e fechar o evento. Os alunos encarregados nessa missão, foram alguns 

selecionados na formação do Núcleo de Apoio aos Eventos (NAE). 

 

Definiu-se os responsáveis:  
Abertura do evento: Tony I Ron Tsai (Descomplica Uniamérica) 

Apresentar quem compõe a mesa: Gabriel Paz Gubert (UDC) 

Encerramento do evento: Luiza Agostini (Descomplica Uniamérica) 

 

2. Evento de abril 

Na reunião de 08 (oito) de fevereiro, foi sugerida a realização de um debate sobre 

ética. Propôs-se a data de 25 (vinte e cinco) de abril para o evento, indicando o 

auditório do Centro Universitário UDC como local para sua realização. O evento 

está programado para iniciar às 19h com o credenciamento dos participantes, 

seguido do debate das 19h30 às 21h30. 

O debate será estruturado em formato de mesa redonda, garantindo um espaço 

adequado para cada participante expor suas ideias. Cada debatedor terá 

aproximadamente 20 minutos para apresentar seu tema antes da abertura para 

questionamentos e interação com o público. 

As psicólogas que conduziam a reunião propuseram que os convidados incluíssem 

um psicólogo, um advogado e um orientador fiscal, que contribuirão com diferentes 

perspectivas sobre a ética em suas respectivas áreas.  

Os convidados sugeridos incluíram: Rosimere Simon Bernardi (Psicóloga e 

advogada), Tayane (Orientador Fiscal CRP), Angelin Vasconcellos de Chazaretta, 

Willian H. da Silva e Eliabe Rodrigues. Considerou-se que o ideal seria limitar a no 

máximo três convidados para o debate. 

Para garantir a viabilidade do evento, será verificada a disponibilidade do local, 

assegurando espaço suficiente para os participantes e o público. Além disso, será 
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confirmada com a coordenação a possibilidade de liberação das salas de psicologia 

para a participação dos alunos. 

Todas as decisões foram tomadas por meio da votação de todos os presentes. 

●​ Data: 25 de abril de 2025 

●​ Horário: 19h às 21h30 

●​ Local: Auditório Universitário UDC 

●​ Convidados sugeridos: Rosimere Simon Bernardi, Tayane, Angelin 

Vasconcellos de Chazaretta, Willian H. da Silva e Eliabe Rodrigues. 

(aguardando confirmação) 

●​ Duração: 2h30 

 
 
3. Seleção de aluno para redigir a ata 

Para garantir a ampla participação nos processos da Comissão de Estudantes, foi 

decidido um rodízio entre os alunos para a redação da ata das reuniões. Para a 

reunião de abril, o responsável pela redação da ata será Tony I Ron Tsai 

(Uniamérica). 

 

4. Planejamento do evento de maio 

Realizaram-se discussões para o planejamento do evento de maio, no qual se 

propôs a atuação da “Psicologia na Rua” sugerido pela Psicóloga Koraline na 

reunião de fevereiro, abordando as temáticas Luta Antimanicomial, Dia das Mães e 

Maio Laranja. 

Para o evento voltado às mães, sugeriu-se trabalhar a saúde mental e a carga 

emocional materna, além da importância do vínculo entre a gestante e a criança e 

do envolvimento paterno nesse processo. Como já existem projetos relacionados a 

essa temática nas UBS, recomendou-se o encaminhamento de grupos de alunos 

para auxiliar nessas unidades. 
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Também foi sugerido que cada tema fosse trabalhado separadamente por grupos de 

acadêmicos, acompanhados por um profissional, distribuídos em diferentes pontos 

da cidade para ampliar o alcance da iniciativa. 

●​ Locais sugeridos para o evento: Avenida Paraná, feirinha da JK, mercado 

municipal, gramadão e praça da bíblia. 

 

5. Evento de Junho 

No contexto do Mês do Orgulho LGBTQIA+, a psicóloga Jessica Gaspar propôs a 

realização de um evento especial para celebrar a diversidade, promover inclusão e 

dar visibilidade a artistas e empreendedores da comunidade. 

A ideia central do evento é a organização de uma feirinha temática, reunindo 

pequenos empreendedores LGBTQIA+ e aliados para expor e vender seus 

produtos. Além disso, a proposta inclui a participação de artistas locais, com 

apresentações culturais, performances, exposições de arte e outras manifestações 

artísticas que reforcem a representatividade e a valorização da comunidade. 

●​ Locais sugeridos para o evento: Praça da Bíblia, hoteis, gramadão da Vila 

A, CTG, mercado municipal, feirinha da JK, ITAIPU e UNILA.  

●​ Data: 28 de junho. 

 

6. Evento de Agosto 

Para encerrar as discussões sobre os próximos eventos, propuseram um evento 

com o objetivo de proporcionar um espaço para a apresentação de trabalhos 

acadêmicos e projetos, permitindo que os participantes compartilhem suas 

pesquisas, ideias e inovações. Para garantir um processo enriquecedor, será 

organizada uma banca de avaliadores qualificados, composta por profissionais da 

área, professores e especialistas, que oferecerão feedbacks construtivos e 

orientações aos apresentadores. 

Além das exposições individuais ou em grupo, o evento poderá contar com 

momentos de debate e troca de experiências, incentivando o aprimoramento 



CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA DO PARANÁ 
CRP/PR - SEDE DE FOZ DO IGUAÇU 

 
acadêmico e profissional dos participantes. A iniciativa busca valorizar a produção 

científica, estimular o desenvolvimento de novas pesquisas e promover o networking 

entre estudantes e especialistas. 

 
Assuntos gerais  

Reconhecendo a importância da Psicologia em ampliar sua atuação na comunidade 

e fortalecer sua presença em diferentes contextos, ressaltou-se a necessidade de 

debater a Psicologia como ciência e sua relevância dentro de uma abordagem 

preventiva. Nesse sentido, foi destacada a urgência de discutir a liberação da 

prática da psicoterapia por profissionais de enfermagem, analisando seus impactos 

e implicações para a área. A psicóloga Jessica Gaspar convidou para a próxima 

reunião um profissional do conselho para debater adequadamente sobre esse 

assunto.  

Solicitar a produção de camisetas para representar a comissão durante os eventos, 

é uma estratégia importante para garantir a visibilidade e a identificação dos alunos 

com o grupo. Essas camisetas poderão ser utilizadas sempre que os alunos 

participarem de eventos ou ações externas, fortalecendo a presença da comissão e 

criando um senso de pertencimento. 

Além disso, será essencial desenvolver estratégias de divulgação dos eventos, 

garantindo que a comunidade acadêmica e externa tenha acesso às informações 

sobre as atividades promovidas. Isso pode ser feito por meio de cartazes, postagens 

nas redes sociais, e-mails e eventos de pré-divulgação. A ideia é criar uma 

comunicação clara e eficiente, que incentive a participação e engajamento de todos, 

e que também reforce a importância da comissão e de suas ações no contexto 

acadêmico e social. 

Foi perguntado aos alunos que participaram do XVIII Encontro Paranaense de 

Psicologia em Maringá uma reflexão sobre suas experiências e o que mais os 

impactou durante o evento. Eles destacaram pontos importantes sobre as 

diferenças de realidade, como puderam aprender sobre áreas da Psicologia que não 

são abordadas nas salas de aula e como se surpreenderam com a diversidade 

presente nas universidades públicas, que oferecem um ambiente de ampla 
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diversidade cultural e acadêmica. Foi destacado também pelos alunos a 

oportunidade de conhecer profissionais de diversas áreas da Psicologia e de 

diferentes cidades. Além disso, foi enriquecedor assistir às apresentações dos 

projetos acadêmicos, que proporcionaram uma visão ampla e diversificada sobre as 

pesquisas e práticas desenvolvidas por outros estudantes. 

 

ENCAMINHAMENTOS 
 
Pauta 1 

-​ Confirmar a participação dos profissionais na mesa redonda. 

-​ Confirmação de locais para próximos eventos. 

 

Pauta 2 

-​ Construção detalhada do projeto para o evento. 

-​ Levantamento de profissionais para participar da banca de avaliadores das 

apresentações. 

 

Pauta 3 

-​ Análise do rascunho do projeto de referência. 

 

A próxima reunião foi agendada para o dia 08 de abril de 2025, às 14h00. 

 

Responsável pela ata: 
Mayara Ziad Awada - Estudante de Psicologia do 7º período da Universidade 

Descomplica Uniamérica.  

 

 

 
 
 

ANEXO - LISTA DE PRESENÇA 
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